

极地馆的那抹蓝

哈17中学八年级 田佳润

我的家乡在冰城，冰雪对我来说有着特殊的感情和非凡的意义。冬天看冰雕、堆雪人、逛冰雪大世界，那可是童年最深的记忆。不过，冰雪不只家乡有，北极、南极也常年被冰雪覆盖，虽然没去过，想一想也有几分家乡的味道。这个周末，我来到哈尔滨极地公园，近距离感受了一次极地风光。

如果极地有颜色，那一定是蓝白相间的。因为上面是蔚蓝色的天空，中间是洁白的雪山，下面是晶莹的冰川，底下是湛蓝的海洋。那里是圣洁的大陆，是我们心中的世外桃源。极地公园就像城市里的一座孤岛，这里的房子是雪白的，地面是海蓝的，让

人身临其境，置身极地之中。

与冰雪相映衬的，是神奇的海洋生物和美丽的极光。狡猾的北极狼偷偷窥视着我们的到来。其中，一只叫“玛雅”的北极狼可是这里的大明星。它是一只克隆狼，是比格犬带大的，看上去没那么凶狠，有几分狗的温顺。小企鹅圆圆的、胖胖的，黑白相间的皮肤，憨态可掬的样子，简直就是南极来的大熊猫。北极熊先生可没功夫搭理我们，它懒散地闲逛，时而伸伸懒腰，时而跳到水里游泳，它可是这里出了名的绅士。

你猜猜，极地馆里最可爱、最漂亮的“美女”是谁？那必须是小白鲸。她长得白白胖胖，既是游泳健将，又

是歌唱家。她与潜水员一起游弋在“深海”中，她的表演就像奥运会跳水比赛一样精彩。

聪明的海豹是馆里的全能选手，各种高难度动作，对他来说都是小菜一碟。此外，还有梦幻的水母、绚丽的珊瑚、扁直的刀片鱼、威风凛凛的狮子鱼、红白相间的小丑鱼等珍贵的海洋生物。此时，仰望满天的星辰，凝视七彩的极光，仿佛来到了阿凡达的世界。

小小的极地公园，写满了家乡的变化，承载了孩子们的梦想。她是我们心中的一片海，也是我们梦中的一抹蓝，必将载着我们奔赴山海，踏梦星河，一起向未来。

感受极地美

哈新区第七学校四年级 王涵畅

雪白的北极，带来无尽的浪漫和神秘。在极地公园的温暖怀抱中，我享受着宁静的时刻，忘却了一切烦恼。

阳光朗照，鸟儿欢歌。作为《新晚报》的一位小作家，我来到了极地馆，并在工作人员的带领下参观。虽然我没去过北极和南极，但是在这里我感受到了极地的美，看见了生活在寒冷中的动物。雪白的北极熊毛绒绒的；黑白相间的企鹅，走起路来摇摇摆摆，让人忍不住想去抱一抱；还有世界首只克隆北极狼“玛雅”，它是被比格犬“妈妈”带大的。

看完这些动物，极地馆的哥哥姐姐还带领我们去观看表演。

憨态可掬的海豚喜欢过集体生活，它的身上亮晶晶的，有一对圆溜溜的眼睛，嘴巴扁扁的。海豚是一种本领超群、聪明伶俐的哺乳动物，游起来像风一样快，能用嘴顶球，也能用尾巴拍球，动作就像人类一样灵活。明星海狮表演了套圈和顶球，它的动作非常轻巧、灵敏。看着动物们精彩纷呈的表演，大家笑得前仰后合。

畅游在“海”里的白鲸，像云朵一样的水母，雪白的小兔子，还有精灵古怪的北极狐，让我们的身心都沉浸在极地馆而流连忘返。

让我们记住这个快乐的时刻，一起感受这份轻松和愉悦。



《美丽大剧院》
作者 林家谊

海狮给我“洗”脸了

哈新区第七学校三年级 王浩懿

今天我参加了由《新晚报》组织的极地馆研学活动。

进入极地馆后，工作人员先带领我们看了一些海洋里的小动物，有小丑鱼、水母、珊瑚、海马……之后我们看了一场白鲸表演，出场的是白鲸和它们的驯养师，有的抱着白鲸，有的亲吻白鲸，有的跟着白鲸游来游去，它们和驯养师不停地变换着动作，它们的动作千奇百怪，非常精彩。

看完白鲸表演，我们又去了动物园，在动物园里我看见了环尾猴、狮子、火烈鸟，还有北极狼，这只北极狼是克隆的。之后我们又去看了海豚表演，首先是两只海豚跟着驯

养师一起游泳，接着是一个驯养师抓着海豚的背鳍“嗖”的一下就游出很远的距离；还有一个驯养师给海豚一个皮球，海豚用它灵活的尾巴用力一甩，就把球抛到了观众座位上，谁接到了，谁就把球再扔回水里，可惜我一次都没接到。海豚表演馆最有趣的是一位工作人员开着小汽车，另外一位工作人员坐在上面向海狮的脖子上套圈。海狮甩头的时候，甩了我一脸水，给我“洗”脸了。

两个多小时后，活动结束了，我虽然有点累，但是我非常开心，因为我去了极地馆，还认识了一个小朋友。

冰雪世界

哈实验学校四年级 刘翔宇

今天风和日丽，心情也阳光明媚，因为我作为《新晚报》小作家成员之一去参观了哈尔滨极地馆。在那里，我仿佛置身于一个神奇的冰雪世界，与那些可爱的极地动物们亲密接触，并充分地感受到了大自然的神奇魅力。

一进入极地馆，首先映入眼帘的是蔚蓝色的“海洋”。在这里，我看到了形态各异的企鹅们在雪地上嬉戏玩耍。它们或跳，或蹦，活泼可爱的样子让人忍俊不禁。我还有幸亲眼见到了一只企鹅妈妈带着孩子在水中觅食的情景，那种母爱的伟大让我感动不已。

继续前行，我来到了白鲸表演区。在这里，我欣赏到了一场精彩的白鲸表演。白鲸们在驯养师的引导下，展示了它们的聪明才智和优雅姿态。当它们跃出水面，完成一个又一个高难度动作时，观众们报以热烈的掌声和欢呼声，这让我深刻体会到了人与自然和谐共生的美好景象。

我们还欣赏了海豚表演，它们也非常聪明，会表演各种惊人的动作。它们会跳出水面，转圈圈、翻跟头，还会用嘴巴接住飞来的球。它们最精彩的表演是“海豚飞天”，它们会从水中飞出来，跳到高高的平台上，然后再跳回水中。我觉得它们非常灵活，也

很快乐，它们会和我们互动，还会让我们亲亲它们的鼻子。

除了这些可爱的动物们，哈尔滨极地馆还有许多珍贵的极地动植物标本。在这里，我了解到了许多关于极地生态环境的知识，感受到了大自然的神奇魅力。同时，我也为人类能够保护这些珍稀物种而感到欣慰。

参观完哈尔滨极地馆，我对大自然充满了敬畏之心。在这里，我见识到了大自然的神奇魅力，也更加珍惜我们赖以生存的地球家园。希望每一个人都能行动起来，保护环境，让我们的世界更加美好。

“小梦想大未来”

主题征文优秀作品选登

主办单位：哈尔滨新区党工委宣传部、市作家协会、新晚报社
协办单位：哈尔滨创意设计中心、哈尔滨极地公园、哈尔滨音乐博物馆

◆ 征文征集进行中 ◆

稿件内容：描述你眼中哈尔滨新区的大美风光，讲述你感受到的新区发展变化、先进的创意设计理念等。文章要求观点鲜明、主题突出、文字流畅、抒发真情实感、内容健康向上。

投稿时间：即日起至10月10日。活动分作品征集、专家组评选、网络评选、现场颁奖四个阶段。

投稿要求：征文以word文档形式进行投稿，注明“小梦想大未来”征文，文章内标注作者姓名、学校、年级及家长联系电话。题目自拟，体裁不限，字数500-800字。

奖励方法：活动最终评选出不少于50篇获奖作品，分别为一、二、三等奖及优秀奖，并获得由主办方共同颁发的证书及奖品。



详情扫码咨询

极地馆之行

哈工大附中五年级 李辰

作为《新晚报》的一名小作家，我有幸参与一场有意义的极地馆研学活动。

我们在极地馆姐姐带领下来到极地馆，映入眼帘的是国内首个360度仿冰川造景，20米的高度堪比真正的极地冰川，让人仿佛置身于冰天雪地之中。

随后，我们来到北极狼馆和北极狐馆。威风凛凛的北极狼在玻璃房里高傲地走来走去，有一只皮毛白中带灰的北极狼，格外引人注目，它就是世界首只克隆北极狼——玛雅。

顺着小路往前走，我们来到企鹅岛，这里生活着几只斑嘴环企鹅，企鹅的最佳生活温度是18℃-22℃，所以，并不是所有的企鹅都必须生活在南极。

令我印象最深刻的是“海洋之心”白鲸表演。白鲸是一种聪明的海洋动物，它有着白皙无瑕的肌肤和微微上翘的嘴唇，象征着和平、友爱。它们与驯养师在水中伴着音乐为我们上演了一场精彩的演出。在音乐到达最高潮的时候，驯养师吐出一个白色的水圈，这个水圈在水中越升越高，越变越大。当水圈变得大到可以让一头白鲸钻过去时，驯养师挥了几下，白鲸立刻拱了一拱身子，尾巴摆了一摆，一下子就钻过了那个对于它来说并不是很大的水圈，现场顿时欢呼声一片。我也兴奋地鼓起了掌，惊叹白鲸宝贝们灵活的身姿和聪明的头脑。

尽管我还沉浸在快乐的时光中，但时间流逝得很快，一场意犹未尽的研学活动也随之进入了尾声。在极地公园里不仅能够近距离地观察到珍稀的极地动物，还可以了解极地生态系统的奥秘，同时还可以参与一些有趣的活动和表演。

欢迎大家来到我的家乡哈尔滨，畅游极地公园。